



Ministério da Educação
Subsecretaria de Assuntos Administrativos
Coordenação Geral de Compras e Contratos
Coordenação de Compras

MEC – Ministério da Educação
Subsecretaria de Assuntos Administrativos
Uasg 150002

ERRATA III – PREGÃO 07/2016

Processo nº 23000.014473/2016-03

Senhores Licitantes fica alterada a redação do item 8.6 do Edital, conforme abaixo:

Onde se lê:

8.6 A proposta de preços melhor classificada, ajustada ao lance final, juntamente com as planilhas constantes no Encarte A do do Termo de Referência Anexo I deste Edital, devidamente preenchidas e com os documentos exigidos para habilitação (item 10), deverão ser encaminhadas ao Pregoeiro pelo Sistema Compras governamentais, através da opção Acesso Seguro > Login e Senha > Serviços aos Fornecedores > Pregão Eletrônico > Enviar Anexo, no prazo de 02 (duas) horas (conforme previsão contida na Instrução Normativa nº 1, de 26/03/2014), contados a partir da convocação, sob pena de recusa da proposta.

Leia-se:

8.6 A proposta de preços melhor classificada, ajustada ao lance final, juntamente com as planilhas constantes no Encarte B do do Termo de Referência Anexo I deste Edital, devidamente preenchidas e com os documentos exigidos para habilitação (item 10), deverão ser encaminhadas ao Pregoeiro pelo Sistema Compras governamentais, através da opção Acesso Seguro > Login e Senha > Serviços aos Fornecedores > Pregão Eletrônico > Enviar Anexo, no prazo de 02 (duas) horas (conforme previsão contida na Instrução Normativa nº 1, de 26/03/2014), contados a partir da convocação, sob pena de recusa da proposta.